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รายงานการประชุมประจ าเดือนหัวหน้าส่วนราชการเทศบาลเมืองสีคิ้ว 
ประจ าเดือน ธันวาคม 2561 

วันที่  6 ธันวาคม  2561  เวลา ๑๓.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมสีคิ้ว ๑  

ผู้มาประชุม 
๑ นายปรีชา   จันทรรวงทอง นายกเทศมนตรี 
๒ นายทวีศักดิ์    แสนใจยา รองนายกเทศมนตรี 
๓ นายธีระศักดิ์  ภาควิวัฒน ์ รองนายกเทศมนตรี 
๔ นายคเชนทร์  สร้อยจ าปี รองนายกเทศมนตรี 
๕ นายวรพล          ฝ่ายอุปปละ        ปลัดเทศบาล 
6  นางสาวนภาพร  เหมะธุลิน ผู้อ านวยการกองคลัง   
7         นายสวัสดิ์  นพเก้าธาดา ผู้อ านวยการกองช่าง 
8 นางสาวธนวรรณ  ศักดิษฐานนท์ ผู้อ านวยการกองวิชาการฯ 
9 นายอนุทิน  แท่นประยุทธ หัวหน้าส านักปลัด 
10      นางณัฐฌมณฑน์  ศุภนิตินันทน์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง  
11 นางสาวอังคาร    จิตต์มานะ   หัวหน้าฝ่ายปกครอง  
๑2 นายวรัท   มาดีประเสริฐ หัวหน้าฝ่ายการโยธา  
13    นางสาวธิติมา  ศักดิษฐานนท์ นักวิชาการเงินและบัญชี 
14     นางปวีณา   แท่นประยุทธ นักพัฒนาชุมชน 
15 นายศิโรจน์  เหลืองภิรมย์ นักวิชาการสุขาภิบาล 
16 นายคมกฤช  ศรีศักดิ์  นายช่างเครื่องกล 
๑7 นางสลินดา  โดดจันทึก พยาบาลวิชาชีพ  
18 นายปรีชา    ค าทา    เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
19      นางสาวพัชร ี  ศิลปราเมศวร์ เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
20   นางสาวพัชรรินทร์   ศิลปราเมศวร์ นักวิชาการคลัง  
21 นางอุทัยวรรณ  ติรัตนะ  นักวิชาการศึกษา 
22 นางอริสา  ชินวรวิทิต นักวิชาการคลัง 
23 นางสาวสุกัญญา  ศรีโคตร  นักวิชาการพัสดุ 
24 นางสาวกรรณิกา  พลพัฒนา   นักจัดการงานทะเบียนฯ  
25 นางสาวปารวี  วิรเสนีย ์ นักวิชาการคลัง 
26 นางสาวอรทัย  เหลือล้ า  นักวิชาการคลัง 
27 นางสาวสุเนตร  ติจันทึก  นักจัดการงานทั่วไป  
28 นายก าพล      แก้วจันทึก   เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
29 นายส่งศักดิ์  พรหมบุตร นายช่างโยธา 
30  นางสาวนันทนา  ภาคสันเทียะ เจ้าพนักงานธุรการ  
31      นายสราวธุ    เอกนอก  นักสันทนาการ 
32 นางสาวจิรนันท์  ทราบเมืองปัก เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์  
33 นางสาวกาญจนา  ผิวผ่อง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
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34 นายอรรถสิทธิ์  รัตนถาวร นิติกร 
35 นางบ าเพ็ญ     เผื่อนสูงเนิน   คร ู
36 นางสาววิจง  ป้ายนอก คร ู
37 นางทองแถม  พงษ์ธรรม คร ู
38 นางสาวเจิมขวัญ  เอ้ือกลาง คร ู
39 นางสาววาทิตา    พิชิตพร   คร ู
40 นางพิศมัย       บุญมา  คร ู
41 นางบุษบง    อ่อนส้มกิจ  คร ู
42 นางสาวสุมลมาศ   เรือนจันทึก   คร ู
43 นางสาวปณิตา    โนจันทึก คร ู
 
ผู้ไม่มาประชุม 
1 นางวริษฐา  พรรณภัทราพงษ์ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  
2 นางธีรพร  โชคเรืองสกุล หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป (ช่วยราชการ สถ.จ.นม.) 
3 นางสาวจิรัชยา    ศุภนิตินันทน์ นักจัดการงานทะเบียนฯ (ประจ าห้องทะเบียนฯ) 
4 นายนพดล     เปี่ยมถาวรสวัสดิ์ นิติกร  
 
 
    

นายอนุทิน  แท่นประยุทธ   กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ และท่านผู้เข้าร่วมประชุม    
หัวหน้าส านักปลัด   ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมประจ าเดือน ธันวาคม  2561   
     ซึ่งในขณะนี้ที่ประชุมพร้อมกันแล้วในโอกาสนี้จึงขอกราบเรียนเชิญ
     ท่านนายกเทศมนตรีเมืองสีคิ้ว เป็นประธานการประชุมในครั้งนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 
นายปรีชา จันทรรวงทอง       กราบเรียนท่านรองนายกฯ ผู้อ านวยการกองทุกกอง หัวหน้าฝ่าย 
นายกเทศมนตรี    และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ระเบียบวาระท่ี ๑.๑ การรายงานผล
     การประชุมประจ าเดือน ของจังหวัดนครราชสีมา ขอเชิญท่านปลัด
     แจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

 ๑.๑  รายงานผลการประชุมประจ าเดือนหัวหน้าส่วนราชการจังหวัดนครราชสีมา 
 
นายวรพล  ฝ่ายอุปปละ   กราบเรียนท่านนายก รองนายก ผู้อ านวยการกอง และผู้เข้าร่วม        
ปลัดเทศบาล    ประชุมทุกท่าน การประชุมประจ าเดือนหัวหน้าส่วนราชการ 
     จังหวัดนครราชสีมา ครั้งที่ 11 ในวันที่ 29 พฤศจิกายน 2561
     หลังจาก ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดได้กล่าวว่า  
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     -ในช่วงนี้มีกิจกรรมมาก แต่ก็สามารถปรับเปลี่ยนได้ตลอด ให้น าเรื่อง
     ที่ส าคัญที่สุดไว้ก่อน เช่น การรับเสด็จ ให้ถือเป็นเรื่องส าคัญที่สุด 
     - เรื่องการตามแฟ้มงาน ให้ติดตามกับเจ้าหน้าที่ได้เองเลย  
     ไม่ควรตอบว่าแฟ้มรอผู้ว่าคนเดียว    
     - งานบางเรื่องให้รองผู้ว่าสั่งการได้เลยไม่ต้องรอ  
     - ฝากดูสื่อมวลชน สื่อออนไลน์ต่างๆ หากไม่ถูกต้อง ให้โต้แย้งได้เลย 
     อย่าปล่อยไว้      
     - เรื่องการรักษาความสงบเรียบร้อย ในช่วงเทศกาล ให้เตรียมพร้อม 
     และเข้มงวด      
     - กับดับเพลิงไฟไหม้ ให้ทุกๆที่เตรียมการให้พร้อม  
     - เรื่องการเตรียมโครงการอุ่นไอรัก เมื่อวานได้มีการซ้อมใหญ่ไปแล้ว 
     ที่สนามกีฬา 80พรรษา ท่านผู้ว่าเดินทางไปในงานนี้ด้วย 
     - เรื่องงบประมาณยุทธศาสตร์จังหวัดการจัดซื้อจัดจ้าง  
     ให้มีความโปร่งใสตรวจสอบได้    
     - เรื่องโครงการไทยนิยมยังยืนฝากส านักปลัดติดตามด้วยว่า 
     ยังด าเนินการอยู่หรือไม่ หรือหยุดการด าเนินการแล้ว เนื่องจาก
     เบิกงบประมาณไปแล้ว      
     - เรื่องการต้อนรับผู้ว่าราชการจังหวัดให้เรียบง่ายนั่งอยู่ในเต๊นท์ 
     ไม่ต้องเกณฑ์ประชาชนหรือนักเรียนออกมาเข้าแถมต้อนรับ  
     ให้นายอ าเภอ นายก ปลัด ออกมาก็พอ   
     - ปัญหาพื้นที่ในมวลชนให้แจ้งศูนย์ด ารงธรรมจัดท าสถิติรวมเรื่อง
     ไว้ด้วย       
     - พ้ืนที่ถนนยางพาราหรือสนามกีฬายางพาราฝากท้องถิ่นด าเนินการ
     ขออนุญาตชี้แจงเรื่องที่ไปประชุมที่ปักธงชัยนั่งจากเป็นนโยบายจังหวัด
     เช่นเดียวกับเม่ือเช้าได้มีหนังสือแจ้งมาแล้วเข้ากองช่างทุกเรื่องที่เป็น
     เรื่องของการด าเนินการให้ของขวัญปีใหม่ของกระทรวงมหาดไทย 
     ปี 2562 ที่มอบให้ท้องถิ่นด าเนินการ   
     - โครงการ อปท.หนึ่งถนนท้องถิ่นใส่ใจสิ่งแวดล้อมปลอดภัย 
     ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส ารวจและคัดเลือกถนนที่อยู่ใน
     ความดูแลจ านวนหนึ่งสายความยาวไม่น้อยกว่า 500 เมตร  
     กว้าง 3-6 เมตร โดยไม่ต้องหมายถึงให้ท้องถิ่นมีถนนที่มีความสวยงาม
     ประชาชนเดินทางสัญจรปลอดภัย รายงานวันที่ 6 ธันวาคม 2561 
     คือวันนี้        
     - คืนคลองสวยทั่วไทย สุขใจทั่วท้องถิ่น ให้คัดเลือกคลองต้นแบบ
     ในระดับอ าเภอ แล้วท าการคัดเลือกคูคลองที่มีศักยภาพ สามารถให้
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     เป็นแหล่งท่องเที่ยวได้ เป็นสถานที่พักผ่อนได้   
     - ห้องน้ าท้องถิ่นสะอาดและปลอดภัย ให้ อปท. สาธารณะ ที่อยู่ใน
     ความรับผิดให้ สะอาด เพียงพอ และปลอดภัย  
     ทั้งหมดนี้ให้รายงานภายในวันที่ 6 ธันวาคม 2561 และครั้งที่ 2 
     ในวันพฤหัสที่ 20 ธันวาคม 2561 และต่อไปให้รายงานทุกวันที่ 10 
     ของเดือนถัดไป       
     - นโยบายจังหวัดฝากเรื่อง อถล.  อาสาสมัคร ท้องถิ่นรักษ์โลก
     เขาให้เพิ่มเป็น 60%      
     - ถนนยางพาราเก่าให้มีท้องถิ่นละ 1 เส้น เพ่ือช่วยเกษตรกรสวนยาง 
     โดยประสานงานกับสวนยางพาราที่ใกล้เคียง เพ่ือน ายางพารา 
     มาเป็นส่วนผสม       
     - ครุภัณฑ์ทีเ่กี่ยวกับการจัดการขยะ ให้ท าเรื่องขอภายในวันพรุ่งนี้ 
     เราเคยคุยกันมาครั้งหนึ่งแล้วว่าเราน่าจะขอรถขุดหน้าตักหลัง 
     ที่เราจ าเป็นจะต้องใช้ เป็นงบเฉพาะกิจ ซึ่งเขาให้ขอภายในวันพรุ่งนี้
     แล้วแต่ดุลพินิจของท่านนายกนะครับว่าจะขอหรือไม่ ผมคิดว่าน่าจะมี
     อยู่ในแผนอยู่แล้วถ้าเราต้องการวันพรุ่งนี้หนังสือจะต้องส่งคุณจิระพงษ์ 
     ห้องส านักงานท้องถิ่นจังหวัด วันพรุ่งนี้เป็นวันสุดท้ายเป็นงบเฉพาะกิจ
     และเขาจะด าเนินการให้ประมาณช่วงเดือนมกราคม 2562  
     ขอฝากเรื่องนโยบายของท่านผู้ว่าราชการจังหวัดที่ได้ไปประชุมมา 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   เรื่องครุภัณฑ์และเรื่องถนนยางพารา ให้ตรวจสอบแผนดูว่ามีอยู่ใน 
นายกเทศมนตรี    แผนหรือไม่ เรื่องของขวัญปีใหม่ คลองวัดเกาะ รายงานไปเพราะ
     เราท าอยู่แล้ว เรื่องถนนสวย ให้ท าถนนเส้นไหนลองปรึกษากัน 
     เรื่องห้องน้ าสะอาด ใช้ห้องน้ าในบึงกับห้องน้ าปากทาง กองช่างและ
     กองวิชาการฯท ารายงานไป อถล. เรามีหรือไม่   
              

 ๑.๒ รายงานผลการประชุมประจ าเดือนหัวหน้าส่วนราชการอ าเภอสีคิ้ว 
 
นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ผมไปประชุมเองนะครับ  ท่านนายอ าเภอมอบนโยบายตามท่ีท่าน 
นายกเทศมนตรี    ผู้ว่าราชการจังหวัดได้มอบทั้งหมด 13 ด้าน มีเรื่องจิตอาสาของอ าเภอ
     สีคิ้วต่อไปนี้ท่านนายอ าเภอจะเข้ามาร่วมกิจกรรมกับทุกท้องถิ่นท่ี
     ด าเนินการในเรื่องนี้โดยหมุนเวียนกัน เทศบาลเมืองสีคิ้วของเราเป็น
     ที่แรกให้แจ้งอ าเภอสีคิ้วด้วย ท่านนายอ าเภอจะมาร่วมกิจกรรมนี้ด้วย 
     จากเดิมเราวางแผนไว้ ว่าจะเป็นตลาดเทศบาล 2 จะเปลี่ยนแปลง
     หรือไม ่หรือจะคงเดิม ท่านรองธีระศักดิ์เสนอว่าเราไปท ากิจกรรม
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     จิตอาสาที่ถนนที่เราจะใช้ด าเนินการ ท าถนนสวยดีหรือไม่  
     หัวหน้าส านักปลัดคิดอย่างไรครับ 

นายอนุทิน  แท่นประยุทธ   ผมขอเสนอให้เราไปท าที่วัดเกาะครับ               
หัวหน้าส านักปลัด 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   วัดเกาะ ท ากิจกรรมล้างโบสถ์ ก่อนไปท ากิจกรรมฝากหัวหน้าปรีชา
นายกเทศมนตรี    ไปจัดการแตนที่ท ารังอยู่บริเวณโบสถ์ก่อน เนื่องจากอาจจะเป็น
     อันตรายได้ ริมตลิ่งวัดเกาะอยากให้กองช่างไปส ารวจดูหลักโฉนด
     ให้หน่อยว่าเป็นของชาวบ้านหรือไม่หากตรวจสอบแล้วมีพ้ืนที่เพียงพอ
     เราจะสามารถขุดลอก คลอง เข้าไปได้อีกส่วนหนึ่งไปล้างโบสถ์
     อีกส่วนหนึ่งก็ไป ฟันกิ่งไม้ก็จะสอดคล้องกับนโยบายของท่าน 
     ผู้ว่าราชการจังหวัดด้วยฝากหัวหน้าส านักปลัดส ารวจด้วยว่าจะต้อง
     ใช้อะไรบ้าง ว่าเราจะต้อง ท าอะไรบ้างมีจุดไหนที่จะต้องทาสีใหม่
     หรือไม่ ลอง ประเมินดูว่าเราจะต้องใช้คนประมาณเท่าไหร่ในการท า
     กิจกรรม จิตอาสาตรงนี้ ฝากงานสวนช่างคมกฤชให้ลูกน้องไปดู
     หลักโฉนดให้ด้วยว่ามีหลักโฉนดชัดเจนหรือไม่ นอกนั้นเป็นเรื่องที่
     ไม่เกี่ยวข้องกับเราครับ เชิญชุมชนบ้านใต้กับชุมชนบ้านพ่อพญาสีเขี้ยว
     มาร่วมกิจกรรมจิตอาสานี้ด้วย ในวาระนี้ถือโอกาสขอบคุณทุกคนที่ให้
     ความร่วมมือเกี่ยวกับงานลอยกระทงของเราก็มีเรื่องเก่ียวกับ 
     การจอดรถ การจราจรที่ยังไม่ลงตัว แต่ก็เนื่องจากพ้ืนที่ของเรา
     มีค าชมเชยเกี่ยวกับกิจกรรมว่ามีความสวยงามทั้งนี้ก็ต้องขอขอบคุณ
     ทุกๆท่านครับเงินของไข่ปลาของโรงพยาบาลสีคิ้วได้ 180,000 
     กว่าบาท ที่ได้ เท่านั้นเนื่องจากของหมด เงินท าบุญกระทงได้ 5,800 
     บาท จากปีที่แล้ว 10,000 กว่าบาท อาจจะเป็นด้วยสภาพเศรษฐกิจ 
     หรืออาจเนื่องจากมีประชาชนจ านวนมากท าให้สถานที่ค่อนข้างแน่น
     จึงไม่สามารถเข้าไปหยอดตู้บริจาคได้โดยรวมก็ขอขอบคุณทุกๆคนครับ 

ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    

นายอนุทิน  แท่นประยุทธ       ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมประจ าเดือน 
หัวหน้าส านักปลัด        พฤศจิกายน 2561  ขอให้ที่ประชุมร่วมตรวจสอบรายงาน 
        การประชุมว่ามีข้อความใดผิดเพ้ียนไปหรือตกหล่นไปก็แจ้งได้นะครับ
   
มติที่ประชุม      รับรองรายงานกระประชุม 
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ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่องเสนอที่ประชุมทราบ 
 
นายปรีชา  จันทรรวงทอง      เรื่องที่เสนอที่ประชุมทราบ เชิญหัวหน้าส านักปลัดครับ          
นายกเทศมนตรี 
 
นายอนุทิน  แท่นประยุทธ       ในวันพรุ่งนี้มีกิจกรรมก็คือโครงการรวมพลังคนเทศบาลป้องกัน 
หัวหน้าส านักปลัด        และปราบปรามการทุจริตประจ าปี 2561 ตามก าหนดการ 
        เวลา 09.00 น. ทุกหน่วยงานพร้อมกันที่บริเวณสามแยกบ้านหัน 
        เทศบาล ต ารวจ หัวหน้าส่วนราชการจากอ าเภอสีคิ้ว โรงเรียน 
        ต่างๆในเขตเทศบาลทุกโรงเรียน ร่วมเดินรณรงค์ ขบวนเริ่ม 
        ออกเดิน 09.00 น. ถึงท่ีว่าการอ าเภอสีคิ้วเวลาโดยประมาณ 
         09.30 น. ก็จะมีการกล่าวเปิดโครงการโดยท่านประธาน  
        ก็คือท่านนายอ าเภอสีคิ้วเป็นประธานในพิธีผู้กล่าวรายงานคือ 
        นายกเทศมนตรีเมืองสีคิ้ว ประธานในพิธีน ากล่าวค าปฏิญาณตน
        ถ่ายภาพร่วมกันแล้วก็เสร็จพิธีการแต่งกายใส่เสื้อสีขาวทุกคน 
        เรื่องท่ี 2 เรื่องการต้อนรับคณะศึกษาดูงานมีทั้งหมด 3 คณะ 
        ด้วยกันคือวันที่ 20 ธันวาคมมี 2 คณะช่วงเช้าจากเทศบาลเมือง
        ปู่เจ้าสมิงพราย จังหวัดสมุทรปราการ ดูงานเรื่องการบริหารจัดการ
        ที่ดี ช่วงบ่าย จากเทศบาลต าบลบางทราย จังหวัดชลบุรี ศึกษา
        ดูงานเรื่องการบริหารจัดการที่ดีและการจัดการขยะ วันที่ 21 
        ธันวาคม 2561 จากเทศบาลต าบลสะอาด จังหวัดขอนแก่น 
        ดูงานเรื่องการจัดการขยะและการด าเนินงานผู้สูงอายุ 
 
นายปรีชา  จันทรรวงทอง    แจ้งทุกท่านทราบ ไม่ต้องใส่ผ้าไทยครับ พนักงานเทศบาลเราให้ 
นายกเทศมนตรี    เหลือเจ้าหน้าที่ประจ าห้องไว้สัก 1-2 คน ครูมี 20 คน ก็ให้ 
     แบ่งมา 10 คน เพราะใช้เวลาไม่นาน ให้เตรียมรถ 6 ล้อ รถตู้ 
     ไว้รับส่งนะครับ เชิญคุณสลินดาครับ 

นางสลินดา  โดดจันทึก    มีทั้งหมด 3 เรื่อง เรื่องแรกโครงการอบรมโรคพิษสุนัขบ้าในวันที่ 
พยาบาลวิชาชีพ     6 - 7 ธันวาคม 2561 เป็นพิธีเปิดการอบรม เป็นการให้ความรู้
     ส าหรับเด็กนักเรียนวันที่ 7 ธันวาคม 2561 เป็นในส่วนของภาค
     ประชาชน อสม. วันที่ 12 ธันวาคม 2561 ช่วงบ่ายเป็นการ 
     อบรมพนักงานผู้ที่จะไปด าเนินการฉีดวัคซีนโรคพิษสุนัขบ้า 
     ในชุมชนซึ่งเราจะมีการฝึกอบรมทุกปีโดยปศุสัตว์อ าเภอสีคิ้วและ
     ให้ปศสุัตว์อ าเภอสีคิ้วออกหนังสือมอบอ านาจให้เราไปฉีด 
     อย่างถูกต้องมีก าหนดฉีดวัคซีนโรคพิษสุนัขบ้ารอบแรกเริ่มฉีด 
     ตั้งแต่วันที่ 14 ธันวาคมเวลา 13.30 น. ถึงเวลา 16.00 น. 
     รอบแรก 12 ชุมชน รอบท่ี 2 เดือนมีนาคม ฝากเวรส านักงาน
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     ถ้าหากมีเหตุไฟดับรบกวนช่วยแจ้งกองสาธารณสุขฯด้วย 
     หากดูจากสถานการณ์แล้วนานเกิน 30 นาที เนื่องจากเรามีวัคซีน
     อยู่เนื่องจากวัคซีนอาจจะเกิดความเสียหายได้เนื่องจากความเย็น
     ไม่ทั่วถึง เรื่องที่ 2 เรื่องของโครงการลดเมืองร้อนด้วยมือเราปีที่ 
     14 เทศบาลเมืองสีคิ้วเราส่งชุมชนโนนกุ่มใต้เข้าร่วมประกวด 
     เราติด 1 ใน 10 มาก็ได้มีการประชุมกันเมื่อสัปดาห์ที่แล้วซึ่ง 
     ในวันที่ 12 ธันวาคมนี้เราจะมีการประชุมเพ่ือวิเคราะห์ตัวเอง 
     วิเคราะห์ชุมชนค้นหาปัญหาเวลา 09.00 น. ที่วัดป่าช้าโนนกุ่ม
     ซึ่งคณะท างานของเราแบ่งออกเป็น 4 คณะด้วยกัน คณะแรก 
     เป็นคณะจัดเก็บและวิเคราะห์ข้อมูลน าเสนอผลงานคณะที่ 2  
     เป็นคณะการจัดการพ้ืนที่สีเขียวและแผนที่ชุมชน ซึ่งในส่วนของ
     พ้ืนที่สีเขียววันนั้นผอ. ช่างไม่ได้เข้าร่วมประชุมจะให้ท่านเป็น 
     หัวหน้าทีมซึ่งพ้ืนที่สีเขียวก็จะเกี่ยวข้องกับต้นไม้การปลดปล่อย
     ก๊าซเรือนกระจกก็จะมีสูตรส าเร็จรูปให้จะมีผอ. คลังและหัวหน้า
     ฝ่ายและพ่ีแมง ร่วมด้วยเราอยากจะใช้งานแผนที่ภาษีดูว่าพอที่จะ
     สามารถใช้ด้วยกันได้หรือไม่ในเรื่องของการท าพ้ืนที่สีเขียวและ
     มีเจ้าหน้าที่อื่นๆที่ได้รับมอบหมายแล้วแต่ทางผอ.ช่างจะมอบหมาย
     ให้ใครเป็นลูกทีมบ้าง คณะที่ 3 เป็นคณะการจัดการขยะอย่างครบ
     วงจร มีผอ.กองสาธารณสุขฯเป็นหัวหน้าทีมและช่างวารัท 
     เป็นรองหัวหน้าและเจ้าหน้าที่กองสาธารณสุขทุกคนร่วมอยู่ใน 
     คณะนี้คณะที่ 4 เป็นคณะท างานในเรื่องของพลังงานทางเลือก
     มอบให้หัวหน้าส านักปลัดเป็นหัวหน้าคณะและเจ้าหน้าที่ 
     ส านักปลัดเป็นลูกทีม ซึ่งโครงการนี้เขาจะมาประเมินเดือน 
     กุมภาพันธ์ 2562 เพ่ือคัดเลือกให้เหลือ 1 ใน 3    
     ก็จะมีการเข้าไป Present ให้กับคณะกรรมการได้ฟังอีกครั้งหนึ่ง
     ในวันที่ 12 ก่อนที่เราจะเริ่มด าเนินการเราก็จะมีการวิเคราะห์
     ตนเองในส่วนของพ้ืนที่ของเราก็คือชุมชนโนนกุ่มใต้ในการ 
     วิเคราะห์เราได้เชิญเจ้าหน้าที่แผนจากโรงพยาบาลสีคิ้วร่วมด้วย 
     และเจ้าหน้าที่โรงพยาบาลหลายท่านที่อาศัยอยู่ในชุมชนโนนกุ่มใต้
     การท างานนอกจากภาคประชาชนแล้วอยากจะขอความร่วมมือ
     เจ้าหน้าที่ เราให้ความร่วมมือด้วยเนื่องจากมีระยะเวลาในการ 
     ท างานเหลือเพียง 2 เดือนเท่านั้น 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง    ให้ท าค าสั่งนะครับ เราต้องช่วยกันสนับสนุน ฝากหัวหน้าส านัก 
นายกเทศมนตรี    ปลัดเรื่องพลังงานทางเลือก เพราะท่านเป็นคนที่มีความคิดแปลกใหม่  
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นางสลินดา  โดดจันทึก    เรื่องท่ี 3 ในวันที่ 13 ธันวาคม 2561 กองสาธารณสุขฯ 
พยาบาลวิชาชีพ    ได้จัดกิจกรรม มหกรรมรวมพลคนรักสุขภาพที่สวนสาธารณะบึง
     สีคิ้ว ในช่วงบ่ายเริ่มลงทะเบียนตั้งแต่ 14.00 น. เป็นต้นไป 
     ในช่วงเวลานี้จะเป็นเรื่องของการประเมินสมรรถนะสมรรถภาพ
     ร่างกายในเรื่องของการอ่อนตัวของกล้ามเนื้อความอดทน 
     แรงบีบมือวัดดัชนีมวลกายประเมินในเรื่องของน้ าหนักส่วนสูง 
     พร้อมกันนั้นก็มีการประเมินไขมันในร่างกายก็จะมีเครื่อง วิเคราะห์
     ให้เราว่ามีโปรตีนเท่าไหร่ไขมันกล้ามเนื้อเท่าไหร่เราจะต้อง 
     ลดน้ าหนักให้น้ าหนักเหลือเท่าไหร่ตรงนี้เราเชิญวิทยากรที่เป็น 
     คณะวิทยาศาสตร์การกีฬามาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
     เขาจะมาประเมินให้และเป็นวิทยากรให้เราช่วงเวลา 17.30 น.
     นาทีจะเป็นพิธีเปิดมหกรรมเชิญท่านนายอ าเภอสีคิ้วเป็นประธาน
     หลังจากนั้นก็จะมีกิจกรรมเต้นแอโรบิคร่วมกันและก็ปิดมหกรรม
     โครงการคนรักษ์สุขภาพซึ่งในวันนั้นอยากให้ใส่เสื้อสีเหลือง  
     พร้อมเพียงกันคะ  

นายปรีชา  จันทรรวงทอง    ยังพอมีเวลาที่เราจะเตรียมพร้อมร่างกายอยู่นะครับ  
นายกเทศมนตรี 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง    วาระท่ี 4 เชิญกองช่างครับ           
นายกเทศมนตรี 

นายสวัสดิ์  นพเก้าธาดา   เนื่องจากได้ไปอบรม เกี่ยวกับ เรื่องของคณะกรรมการก าหนด 
ผู้อ านวยการกองช่าง   ราคากลางที่ทางหลวงชนบทมาโครงการใดที่มีงบประมาณเกิน 
     2 ล้านบาท ขึ้นไปจะต้องประมาณราคาเข้าไปในระบบด้วยระบบ
     อิเล็กทรอนิกส์เป็นขั้นตอนแรกของระบบอิเล็กทรอนิกส์ 
     คณะกรรมการก าหนดราคากลางทุกคนจะต้องสมัครเป็นสมาชิก
     ที่กรมบัญชีกลางและมีอีเมลและเข้าระบบซึ่งละเอียดมาก 
     พอสมควรในขั้นแรกจะต้องสมัครเป็นสมาชิกก่อนกองช่างของผม
     จะมีผม ช่างเอก ช่างหมู ช่างเกมส์ ทีส่มัคร อยากจะรบกวน 
     ผอ. กองแต่ละกองสมัครเป็นสมาชิกด้วยเพราะว่าในบางปีอาจจะมี
     โครงการของแต่ละกองที่เป็นงานอาคารหรืองาน ต่างๆที่มี 
     งบประมาณเกิน 2 ล้านบาทจึงอยากจะให้สมัครไว้ก่อนเพราะเมื่อ
     ถึงเวลาก็จะต้องเป็นคณะกรรมการก าหนดราคากลางด้วยวิธีการ
     คือให้น าบัตรประชาชนไปหาคุณสุกัญญาแล้วเดี๋ยวคุณสุกัญญาจะ
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     สมัครให้และใช้อีเมลของเทศบาลเมื่อเวลาเขาส่งข้อมูลกลับมาก็
     จะได้สามารถได้รับข้อมูลด้วย ถ้าไม่เข้าระบบถึงแม้ว่าเราจะท า
     สัญญาไปแล้วก็ไม่สามารถจ่ายเงินได้ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง    เชิญท่านปลัดครับ             
นายกเทศมนตรี  

นายวรพล  ฝ่ายอุปปละ   กองการศึกษามีเรื่องการท าบุญตักบาตรปีใหม่เรื่องสถานที่จะยังท า 
ปลัดเทศบาล    เหมือนเดิมหรือไม่ครับ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง    สถานที่เหมือนเดิมครับ วันที่ 1 มกราคม 2562 พวกเราส่วน 
นายกเทศมนตรี    ใหญ่น่าจะทราบกันดีอยู่แล้วยกเว้นน้องใหม่คนที่อยู่บ้านไกล 
     ไม่ต้องมาก็ได้ครับแต่คนที่มีหน้าที่จะต้องมานะครับเรื่อง 
     เครื่องเสียงให้ศราวุธดูแลให้ดังแถว หน้าเซเว่นได้หรือไม่ก าลัง 
     พอหรือไม่ ต่อสายไปให้ถึงนะครับ การท าหนังสือเชิญเรื่องเวลา
     ให้ออกเวลาใกล้เคียงความเป็นจริงแต่คนส่วนใหญ่ก็น่าจะทราบ
     แล้ว  

ระเบียบวาระท่ี  ๕  วาระติดตามจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
 
นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ต่อไป วาระติดตาม เชิญส านักปลัดครับ 
นายกเทศมนตรี 
 
นายอนุทิน  แท่นประยุทธ   เรื่องแรกหลังเซเว่นอยู่ในระหว่างตรวจสอบเรื่องท่ี 2 การ   
หัวหน้าส านักปลัด   ประชาสัมพันธ์อัคคีภัยช่วงหน้านะเนี่ยหนาวประชาสัมพันธ์ไปแล้ว
     หลังจากนั้นอาทิตย์หนึ่งก็มีเหตุไฟไหม้เลย แต่สาเหตุที่สุดหลักฐาน
     แจ้งว่าเป็นไฟฟ้าลัดวงจร เรื่องที่ 3 งานป้องกันและบรรเทา 
     สาธารณภัยให้รักษาความสะอาดสถานที่ก็ได้มีการแจ้งแล้ว 
     มีการปรับปรุงแล้วบ้าง 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   กองช่างครับ              
นายกเทศมนตรี 

นายสวัสดิ์  นพเก้าธาดา   ทางไปบ้านบุ่งไปแจ้งแล้วครับเป็นผนังทั้งหมด 4 ด้านเลย  
ผู้อ านวยการกองช่าง   แต่เขารับปากว่าเขาจะรื้อออกตอนนี้เขารื้อผนังออกแล้วเหลือแต่
     หลังคา แต่เนื่องจากว่าเขามีคนแก่ซ่ึงป่วยซึ่งจะต้องคลานและใช้
     พ้ืนที่ตรงนั้นเขาจึงขอเวลาสักระยะหนึ่งแต่หลังจากนั้นก็จะให้ 
     รื้อออกครับ 
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นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ให้เวลา 1 เดือนเพราะบ้านเขาก็กว้างขวาง ก็ให้คนแก่อยู่ในบ้าน 
นายกเทศมนตรี    ผมแจ้งไปแล้วว่าเราอนุญาตให้ไม่ได้ กองการศึกษาครับครับ  

นายสราวุธ  เอกนอก   ยังไม่ได้ด าเนินการส ารวจครับ                         
นักสันทนาการ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ให้ส ารวจสระว่ายน้ าเพื่อซ่อมแซมประสานไปว่าปั๊มเราเสียกี่ตัว 
นายกเทศมนตรี    แบ่งงานเป็น 2 อย่างงานซ่อมแซมระบบและงานรักษาความ 
     สะอาดงานซ่อมแซมระบบคุณก็ไปตรวจสอบดูอันไหนเราทราบ
     เราก็แจ้งบริษัทที่เคยมาท าให้มาส ารวจให้หน่อยว่าเราจะต้องใช้
     อะไรบ้างงานรักษาความสะอาดคุณก็แจ้งให้ลูกน้องคุณ ด าเนินการ 
     ผมไปใช้ห้องน้ า ชักโครกกดไม่ได้คิดว่าน่าจะช ารุดนานแล้ว  
     วันนี้วันพฤหัสวันพรุ่งนี้รายงานให้ผมทราบ ผ่านท่านปลัดก็ได้ว่ามี
     อะไรบ้างท าเป็นบันทึกข้ึนมา อะไรช ารุดเราก็จะได้เปลี่ยนวันนี้
     ส ารวจให้หมดกระเบื้องฝากดูด้วย 1 เดือนแล้วคุณจะต้องมีเรื่อง
     รายงานแล้ว ครูสอนเด็กเรื่องมาสายดีขึ้นหรือไม่ถ้าไม่ดีขึ้นต้อง
     รายงานผม อุทัยวรรณไปตรวจสอบด้วยว่าดีขึ้นจริงหรือไม่วัน 
     พรุ่งนี้มารายงานผมด้วยรายงานท่านปลัดทราบด้วย เรื่องเยี่ยม
     บ้านเด็กเป็นอย่างไรบ้าง 

นางบุษบง  อ่อนส้มกิจ   เหลือครูบางท่านยังไม่ได้ส่งสรุปมาให้คะ       
คร ู

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   คุณอุทัยวรรณไปติดตามสรุปมาให้ผมดูด้วย เรื่องเก็บเศษกระเบื้อง 
นายกเทศมนตรี    สนามกีฬาบ้านมูลตุ่นไปเก็บหรือยัง 

นายทวีศักดิ์  แสนใจยา   ประธานชุมชนและชาวบ้านไปเก็บให้แล้วครับ ทุกอย่างผมเคย 
รองนายกเทศมนตรี   บอกแล้วว่าก่อนท าหลังท าให้เก็บภาพไว้ให้หมด  

  

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่อง อ่ืนๆ 01.10 
 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ๖.๑ KM (Knowledge Management) การจัดการความรู้ 
นายกเทศมนตรี    (กองคลัง)- ในส่วนของ KM ในเดือนนี้     
     หลัก 10 อ. ยึดไว้ สุขภาพกายใจแข็งแรง 

     (รายละเอียดตามเอกสารแนบ) 
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   ๖.2 เรื่องร้องเรียน 
 

นายอนุทิน  แท่นประยุทธ   - ไม่มี -                       
หัวหน้าส านักปลัด    
 

   ๖.3 ค่าน้ า คา่ไฟฟ้า  
 

นายอนุทิน  แท่นประยุทธ   ค่าไฟปกติ ค่าน้ าก็ยังมีอยู่ปัญหาเดิม 
หัวหน้าส านักปลัด      
 
 
นายวรพล  ฝ่ายอุปปละ   ฝาก 2 เรื่อง ก าชับเรื่องการอยู่เวรส านักงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
ปลัดเทศบาล    บ่อขยะขอให้อยู่เวรตามปกติเวรกลางวันรู้สึกว่าจะไม่ค่อยเห็นมีนั่ง
     ที่โต๊ะแล้วไม่ว่าจะเวลาเที่ยงหรือเวลาราชการ ไม่อยู่กับที่ 
     ประชาสัมพันธ์ เดินไปเดินมาเรื่องที่ 2 การแต่งกายชุดสีกากี 
     ยังเหมือนเดิมนะครับนโยบายยังไม่เปลี่ยนแปลงขอให้ปฏิบัติตามนี้
     วันศุกร์ การแต่งกายด้วยผ้าไทยยังเน้นเหมือนเดิมเขามีรางวัลให้
     ด้วยนะครับรางวัลส านักงานการแต่งกายดีเด่นประจ าเดือน 
     เดือนที่แล้วเทศบาลสุรนารี ไปรับรางวัลเกือบครึ่งส านักงาน  
     แต่งกายด้วยชุดผ้าไหมสีชมพูไปรับรางวัลกันเทศบาลหนองหัวฟาน
     และท่ีอ่ืน 2-3 แห่ง ยังไม่ทราบว่าเทศบาลเมืองสีคิ้วจะได้รับ 
     เดือนไหนฝากด้วยครับ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   เรื่องเวรประชาสัมพันธ์ช่วงเที่ยงก็ให้อยู่ประจ าที่ส านักงานนะครับ  
นายกเทศมนตรี    เนื่องจากเจ้าหน้าที่ท่านอ่ืนออกไปทานข้าวข้างนอกกันหมด หากมี
     ธุระให้หาคนแทนไม่ให้ปล่อยว่าง mbt เป็นอย่างไรบ้าง เรื่อง  
     MOU เรื่องการจัดซื้อจัดจ้างเป็นอย่างไรบ้าง 

นายวรัท  มาดีประเสริฐ   MBT ตอนนี้เรายังไม่ได้ เดินระบบครับขยะเราจะเอาไปกองไว้ หัวหน้า
ฝ่ายการโยธา    ด้านหลังยกเว้นขยะของ 3 ชุมชนต้นแบบ ที่เราจะเอาลงที่บ่อ 
     เซมิคแอโรบิค เรื่องการถ่ายโอนภารกิจจาก มทส. ส่งให้เทศบาล
     หลังจากท่ีเทศบาลได้ประชุมสภาแล้วเทศบาลได้มีการท าหนังสือ
     แจ้งหน่วยงานที่เกี่ยวข้องอุตสาหกรรมจังหวัดนครราชสีมา 
     โยธาธิการจังหวัดนครราชสีมา ส านักงานสิ่งแวดล้อมภาค 11 
     ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดนครราชสีมา และศูนย์
     ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยเขต 5 เราขอความร่วมมือ 
     บุคลากรเขาเข้ามาร่วม เป็นกรรมการรับมอบโรงคัดแยกขยะด้วย
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     ตอนนี้ท าหนังสือแจ้งแล้วมีหน่วยงานตอบมาคือสิ่งแวดล้อมภาค 11 
     ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ที่ตอบมาแล้วว่ายินดีจะส่ง
     บุคลากรเข้ามาร่วมเป็นกรรมการส่วนขั้นตอนการเดินระบบที่ 
     จะต้องมีการด าเนินการตอนนี้เราขอตัวอย่างหนังสือจากเทศบาลเมือง
     เมืองปักซ่ึงเป็นต้นเรื่องที่เทศบาลเมืองเมืองปักท าเรื่องไปหา 
     เทคโนธานี ในการเดินระบบช่วง 2 เดือนแรก หลังจากนั้น 
     เทศบาลเมืองปักก็ด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างตอนนี้เราได้ตัวอย่าง
     มาแล้วเมื่อเช้าคุยกับผู้อ านวยการกองคลังเรื่องขั้นตอนว่าเรา 
     สามารถด าเนินการจัดซื้อจัดจ้าง แบบรายเดียวได้หรือไม่ปรึกษา
     จังหวัดแล้ว ถ้าใบเสนอราคานั้นมาจากหน่วยงานภาครัฐด้วยกัน
     ก็สามารถด าเนินการได้โดยมีผู้เสนอราคาเพียงรายเดียว 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   เราจะมีช่องทางใดนอกจากเอาเข้าระบบแล้วสามารถเอาขยะไป
นายกเทศมนตรี    ก าจัดที่อ่ืนได้ผมถามเผื่อไว้เนื่องจาก mbt มีปัญหาขัดข้องอะไร
     บางอย่างอุปกรณ์บางอย่างช ารุดอาจจะต้องซ่อม 1 อาทิตย์หรือ 
     10 วันเราก็จะต้องมีแผน 2 รองรับว่าขยะเราสามารถเอาไปที่ไหน
     ได้หรือไม่ ฝากผอ. กองช่างดูให้ด้วยเราจะต้องมีแผนรองรับเพราะ
     สักวันหนึ่งเครื่องก็จะต้องเสียอยู่แล้วฝากดูเรื่องนี้ด้วยในระหว่างนี้
     อยู่ในระหว่างกระบวนการเราจะสามารถรองรับขยะได้กี่วัน  
     ถ้ารองรับได้เป็นเดือน ก็ดีครับแต่ขอให้ด าเนินการให้เร็วที่สุด  
     ผมไม่อยากให้เต็ม ฝากงานป้องกันเรื่องอยู่เวรให้อยู่เวรตลอด 
     แต่งกายให้เรียบร้อยเหมาะกับหน้าที่ของตน เวลาเกิดเหตุออกไป
     ก็เป็นหน้าเป็นตาของหน่วยงาน ที่ผ่านมาต้องขอชมเชยแต่งตัว
     เรียบร้อยดี ที่ออกไปดับเพลิงที่ชุมชนบ้านมูลตุ่นก็ไปได้รวดเร็วดี
     แต่งกายเรียบร้อยดีต้องขอชมเชย ฝากเรื่องแผนให้เอาเรื่องซื้อ
     รถดับเพลิงเข้าปีละ 1 คัน ฝากเรื่องวันพุธให้ไปออกก าลังกายด้วย 
     เตรียมวางแผนบุคลากรของ เราให้มีศักยภาพผมจะหาวันทดสอบ
     จะให้หัวหน้าส านักปลัดพาวิ่ง ฝากกองช่างเรื่องโครงการปี 59 
     ยังเหลืออยู่เช่นปรับปรุงอาคารส่งเสริมสุขภาพผู้สูงอายุ  
     งบประมาณ 1,180ม000 บาท และหลังคาคลุมเครื่องเล่น  
     อีก 100,000 บาท เร่งท าให้หน่อย มันเป็นงบของปี 59  
     นานเกินไปปี 60 มี 24 โครงการท าได้ 3 โครงการ ฝากด้วยครับ
     ส่วนปี 61 ยังไม่ได้ท าต้องท าแล้ว อะไรที่จ าเป็นชาวบ้านเดือดร้อน
     จริงๆก็ท าให้เขาก่อน อันไหนง่ายให้รีบระบาย ออกไปบ้าง  
     ฝากคุณคมกฤช หมูและคุณขยายพื้นที่มอบหมายงานให้รับผิดชอบ
     เพ่ิม ขึ้น ให้ดูแลโซน เครื่องเล่นเด็กด้วย CCTV เป็นอย่างไรบ้าง  
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นายอนุทิน  แท่นประยุทธ   ต้องประชุมคณะกรรมการใหม่เพราะส่งเรื่องไปจังหวัด       
หัวหน้าส านักปลัด   นครราชสีมาแล้ว กระทรวงไอซีทีออกมาตรฐานมาใหม่จึงต้อง 
     ประชุมใหม่ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ฝากด าเนินการด้วยเสียงไร้สายเป็นอย่างไรบ้าง      
นายกเทศมนตรี    

นางทนวรรณ  ศักดิษฐานนท์  เอกสารเรียบร้อยแล้วรอประมาณการกองช่างเพ่ือแนบเอกสาร 
ผู้อ านวยการกองวิชาการฯ  จัดซื้อจัดจ้าง 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ไฟจราจรสามแยกบ้านหันเป็นอย่างไรบ้าง          
นายกเทศมนตรี 

นายสวัสดิ์  นพเก้าธาดา   ประกาศไปแล้วครับ                
ผู้อ านวยการกองช่าง 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ประกาศไปแล้วต้องแจ้งแม่ค้าบริเวรสามแยกไหม หรือเป็นเรื่อง 
นายกเทศมนตรี    ของทางหลวง เพราะพอระบบลงเสร็จแล้วก็จะมีแผงกั้นด้านหน้า
     แล้วถ้าเขายังขายอยู่พวกท่ีจอดซื้อของเขาก็จะต้องมาจอดไฟแดง
     เราจะมีปัญหาหรือไม่  

นายวรพล  ฝ่ายอุปปละ   แม่ค้าจะออกไปโดยปริยายครับ     
ปลัดเทศบาล 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   เรื่องสอบเขต 2 ที่หลังวัดใหญ่กับร้านเนียมศิลป์เขานัด 10 โมง  
นายกเทศมนตรี    ให้ช่างส่งศักดิ์ กับนิติกรไปดูหน่อย 

นายคเชนทร์  สร้อยจ าปี   ช่างชี้เขตแล้วเราก็ปักหลัก ใช้หลักท่ีมีฐานถอนยากหน่อยพ่นสีแดง 
รองนายกเทศมนตรี   ให้ชัดเจน แล้วต่อไปถึงหลักจะหักแต่โคนเสาจะยังอยู่ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ฝากกองช่างไปซื้อไปซ่อมตลาดอาคารตลาดสดข้างหลัง หลังคา 
นายกเทศมนตรี    สังกะสีเป็นรูพรุน เบื้องต้นไปหรือสังกะสีออกก่อน ดูเรื่องความ
     ปลอดภัยของพวกเราด้วยควรจะเอานั่งร้านไป ดูความแข็งแรง 
     ด้วยว่าสามารถซ่อมแซมโดยการซื้อสังกะสีหรือเมทัลชีทมาใส่ได้
     หรือไม่ หรือแล้วให้กองช่างประมาณราคามาดู 

นายวรพล  ฝ่ายอุปปละ   ไม่ใช่เป็นการรื้อถอนนะครับเป็นการรื้อเพ่ือซ่อมแซมปรับปรุง 
ปลัดเทศบาล  
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นายศิโรจน์ เหลืองภิรมย์   ผมส่งเรื่องให้ช่างประมาณราคา แล้ว 2 เดือนยังไม่ได้ราคาเลย 
นักวิชาการสุขาภิบาล 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   คุณศิโรจน์ให้คนไปรื้อก่อน แล้ว ค่อยมาดูประมาณราคาเดี๋ยวตกใส่ 
นายกเทศมนตรี    คนจะอันตราย ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมีห้องไหนที่ระบบไฟยังไม่ 
     เรียบร้อย 

นางบุษบง  อ่อนส้มกิจ   ครูตอบมี 3 ห้องค่ะ                  
คร ู

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   ให้รองทวีศักดิ์จ้างคนมาเลยครับ อีกเรื่องหนึ่งเรื่องที่ดินสาธารณะ 
นายกเทศมนตรี    ที่ชาวบ้านบุกรุก เราจะต้องไปพูดคุยกับชาวบ้านเพราะจะต้อง 
     รายงาน จะด าเนินการอย่างไร ชาวบ้านเขาทราบ แต่เราจะท า
     ยังไงให้เขาสามารถมีที่ดินท ากินต่อไปได้ เบื้องต้นให้ส ารวจดูก่อน 
     อาจจะต้องโดรน ฝากช่างวรัทขอยืมสิ่งแวดล้อมภาค 11 ด้วยครับ 

นายธีระศักดิ์  ภาควิวัฒน์   ฝากช่างสมศักดิ์ ไปดูรางวัดตรงที่ปลูกมัน ที่เราเคยเอาหลักไปปัก 
รองนายกเทศมนตรี   ว่ายังอยู่ไหมเพราะเขาเข้ามารายงานว่าชาวบ้านไปปักเพ่ิม  
     แล้วก็มาแจ้งให้ส านักปลัดทราบ 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   หัวหน้าส านักปลัดส าเนาให้ผมด้วย เรื่องท่ีสาธารณประโยชน์  
นายกเทศมนตรี 

นายธีระศักดิ์  ภาควิวัฒน์   ฝากกองสาธารณสุขฯ เกี่ยวกับเรื่องขยะตอนนี้มีขยะเริ่มมากข้ึน 
รองนายกเทศมนตรี   จาก ที่เคยเห็นว่าไม่เยอะ ที่บริเวณฝั่งตรงข้ามบ่อขยะของเรา  
     ฝากเจ้าหน้าที่ช่วยดูน่าจะเป็นชาวบ้านขับรถผ่านมาแล้วทิ้ง  
     เดิมทีเราเคยแจ้งความ ถ้าเราติดตามปัญหาตรงนี้จะไม่มี 
     ผมไม่อยากให้มีมากข้ึนมันจะยุ่งยากฝากเรื่องป้ายที่เคยติดไว้ตอนนี้
     ช ารุดแล้วตัวหนังสือมองไม่เห็นแล้ว อยากให้เขียนข้อกฎหมายใส่
     ลงไปด้วย อีกที่หนึ่งแยกกระท่อมโกส่ายเก่าตรงข้ามต้นตาล  
     ตรงนี้ก็มีมากข้ึน ผมเคยไปจัดการมาครั้งหนึ่งแล้วเมื่อประมาณ
     2 อาทิตย์ก่อน แต่ วันก่อนผมเห็นมีมาอีกแล้ว เนื่องจากอยู่ใน 
     เขตเทศบาลเรา บางทีประชาชนผ่านไปมาเขาไม่ทราบว่าทิ้งได้
     หรือไม่เขาเห็นมีขยะเขาก็คิดว่าทิ้งได้ ฝากสราวุธ เรื่อง เครื่อง 
     ออกก าลังกาย 2 ตัวเสียนานแล้วน่าจะเป็นลูกปืนแตก ฝากเรื่อง
     กล้อง CCTV ตามจุดต่างๆในเขตเทศบาลฝากตรวจสอบ และ 
     หาวิธีแก้ไขเนื่องจากเป็นนโยบายค่าส่วนกลางสุ่มตรวจจะเกิด 
     ปัญหาหรือหากมีเหตุเราจะหาค าตอบยากฝากด้วย ฝาก CCTV 
     ในบึง ยังมีจุดที่ควรติดอีกหลายจุด ฝากด้วยครับ 
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นายคเชนทร์  สร้อยจ าปี   เรื่องท่ีท่านนายกฝากไว้เมื่อคราวที่แล้วเรื่องการ                  
รองนายกเทศมนตรี   ถอยร่นของอาคาร ตาม พรบ.ควบคุมอาคารแนวที่ถอยร่นไปนั้น
     เราเข้าไปท าประโยชน์อะไรได้หรือไม่เรียนว่าจากแนวแถวร่น 
     มีค าสั่งของศาลปกครองที่บอกว่าแนวถอยร่นตรงนั้นยังไม่ถือว่า
     เป็นที่สาธารณะ เพราะหากว่าเขาไม่ได้ยกเป็นที่สาธารณะจะยังไม่
     เป็นสาธารณะและถ้ายังไม่เป็นสาธารณะเราก็ไม่สามารถเข้าไป
     ด าเนินการตรงนั้นได้ แนวร่นนั้นที่ดินยังถือว่าเป็น  
     กรรมสิทธิ์ของเจ้าของโฉนดอยู่เพียงแต่ว่าเขาถูกจ ากัดสิทธิ์การใช้
     ประโยชน์ หมายถึงเขาไม่สามารถสร้างอาคารตรงนั้นได้แต่ 
     สามารถจัดสวนหย่อมตรงนั้นได้ตรงนี้เป็นค าสั่งที่ศาลปกครอง 
     ตัดสินมาแล้วอีกเรื่องหนึ่ง เรื่องคดีคุณป้าทุบรถ ประเด็นคือ 
     บ้านของคุณป้าอยู่ติดถนนสาธารณะและคนก็เอารถไปจอดขวาง
     หน้าบ้านขวางทางเข้าออกคุณป้าจึงไปทุบรถของเขาคดีขึ้นสู่ 
     ศาลแขวงพระโขนงตัดสินมาแล้วตัดสินว่าพ้ืนที่ที่เป็นถนน 
     เป็นที่สาธารณะ ผู้คนมีสิทธิ์ที่จะใช้ประโยชน์ร่วมกันเพราะฉะนั้น
     คุณป้าทุบรถ มีสิทธิ์ที่จะใช้ถนน เพราะฉะนั้นกรณีท่ีมีคนเอารถไป
     จอดขวางหน้าบ้าน ถึงครึ่งชั่วโมงฟังว่าเป็นความผิดลงโทษจ าคุก 
     15 วันปรับ 5,000 บาทโทษจ ารอลงอาญา 1 ปีสรุปคือไปจอด
     รถขวางหน้าบ้านเขาปรับ 5,000 บาทส่วนเรื่องท่ีคุณป้าไปทุบรถ
     เขาเป็นเรื่องคดีอาญาคุณป้าก็มีความผิดตามนั้นเช่นเดียวกันคุณป้า
     ก็จะมีความผิดฐานทุบรถเขาคือคุณป้าจะต้องซ่อมรถให้เขา เมื่อ
     คราวที่แล้วเรื่องการจัดงานร าวงย้อนยุคในประเพณีสงกรานต์ 
     ถามว่าท าได้หรือไม่เป็นที่ทราบกันทั่วไปว่าท าได้ แต่เนื่องจากผม
     ฟังจากค าสั่งศาลปกครองที่ท่านอธิบายไว้คิดว่าน่าจะเป็น 
     ประโยชน์ต่อการตัดสินใจในการจัดท าโครงการของพวกเรา  

 

นายปรีชา  จันทรรวงทอง   การจัดงานปีใหม่ให้จัดวันที่ 28 ธันวาคม 2561 ธีมงาน เริด่ 
นายกเทศมนตรี    และให้จัดกีฬาภายในของเราวันที่ 27 ธันวาคม 2561  
     ให้แข่งกีฬาพ้ืนบ้าน ให้แบ่งเป็น 2 สี เราจะมีการแข่งกีฬา 
     หน่วยงานเชิญไป 4 บริษัท 4 หน่วยงาน ไม่เรียกกีฬาหน่วยงาน 
     เรียกว่า Job Spot จะแข่งขันในวันที่ 12 – 20 มกราคม 2562  
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